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MEDICINA STANOVANJA 
 

Prema principima medicine stanovanja, metafizike i moje balkanske Feng Shui 
nauke, održavanjem energetskog stanja prostora koji osoba koristi, na taj način 
ona se svojim zdravljem bavi.  Estetsko – energetsko stanje prostora odražava se 
na ravnotežu u telu i sistemu opšteg zdravlja. 
 

 
Svrha metafizičke dijagnostike jeste  

boljitak osobe u prostoru koji koristi. 

 
Svaki deo prostora nalazi se u određenoj ,piti’ kompasne direkcije. Svaka pita ima 
svoju posebnu dijagnostiku koja se odnosi na određene aspekte života, vrstu sreće 
i medicinsko – metafizičku dijagnostiku (Sandra Drinčić). Ako je deo prostora  u 
neredu, pretrpan, taman, neizluftiran, ne koristi se ili je nedostajući deo,  
njegov uticaj na rad sistema unutrašnjih organa korisnika prostora dejstvujući je. 

 

        

Instrukcije za uzimanje kompasne direkcije i ucrtavanja pita sistema na skici 
nekretnine imate  na linku: Kompas lenjir instrukcije za rad.cdr  
Pogledajte svaki deo svog prostora i dijagnostiku ustanovi. Možda je baš na tom 
mestu kupatilo, možda je tamno, dugo zatvoreno, možda je dečija soba u neredu, 
možda su stepenice kuće prepune saksija cveća od svekrve, i sve to na telo utiče. 
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                               SNAGA I (BES)PARICA 
 

SEVERNI deo kompasne pite prostora odnosi se na snagu i (bes)paricu. 
 
Organi: uši, bubrezi i bešika. Mogućnost problema sa infekcijama uha, oštećenjem 
sluha, začepljenjem ušnog kanala, tinitusom. Takođe, nered u ovom delu 
prostora prikazuje problem sa radom bubrega i urinarnim infekcijama. Često 
hladna stopala odaju slabost bešike i ,vetar’ u oblasti bubrega. Severni deo 
prostora uvek je priklonjen severnom vetru i hladnoći.  
 
Severna oblast prostora povezana je sa elementom vode. Bubrezi su regulatori 
vode. Vrlo interesantna dijagnostika koju sam u praksi ustanovila jeste da se 
severni deo kompasne pite odnosi na novac koji osoba zarađuje od posla (plata), 
od produktivnosti privatnog poslovanja (prihodi). Problemi u oblasti bubrega, 
tačnije žalba na bol u donjem delu leđa mogu pokazati probleme sa finansijskim 
prihodima koji dolaze od nedovoljno zarade.  
 

 
 
Često, nered u ovom delu sputava osobu da vidi ,negde sutra’ sebe, nema snagu za 
stvaranje dobre karijere, ima sumnju u to da li za nju postoji razvojni životni put ili 
samo stagnacija.  Sigurno poslovanje, kontinuiran spor napredak u karijeri i 
životna misija, osobu dovode do ličnog zadovoljstva i uspeha.  
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TINITUS 
 

 
Nisu bake uzalud govorile ,Veži džemper preko 
leđa’. Bubrezi zahtevaju toplotu. Oni su nežni i 
vredni (radni) organi.  

 
Njihova morfologija ogleda se i povezana je sa 
ušnim školjkama. Desna ušna školjka jeste desni 
bubreg, leva je levi. Svako jutro kada ustanete 
izmasirajte svoje ušne školjke i aktiviraćete rad 
bubrega a sebi stvoriti snagu za svakodnevnicu,    

   jer  se snaga u bubrezima stvara. 
 

 
Kada se čovek uplaši njegov bubreg se uznemiri.  

Ako mu bubreg slabo radi jedno koleno može da ga boli, a da ne zna zašto.  
 

 

Što duže  čovek  živi u jednom prostoru, 
sve veća je uzajamna veza između njegovog  

zdravlja, života, i doma. 

 

 

Ako u ušima zuji, bubreg signal daje da je oslabljen.  U lavor sa toplom vodom, 
morskom solju, sodom bikarbonom svoja stopala uveče potopi  i  hladni vetar iz 
bubrega izbaci.  Morska so izvlači negativnosti, soda bikarbona radijaciju, voda 
greje.  
Meridijan bubrega na stopalima počinje. U centru tabana nalazi se K1 tačka, 
početak meridijana.  U Kini, ljudi kada čekaju autobus, dok sede na klupi, izuju 
cipele i masiraju taban.  Stopala su ,ulaz’ energije iz zemlje.  Čim se stopala ugreju, 
jača se energija bubrega.  
 

Nemoj so jesti. Uveče kasno ne večeraj.  
Ujutro se isteži, malo vežbe uradi,  

ušne školjke ne zaboravi da izmasiraš. 
 

Obavezno uveče, bilo zima ili leto, u vunenim čarapama spavaj. Na Institutu u 
okviru našeg shopa imamo u prodaji šarene vunene čarape. Iste i mi koristimo. 
Kolorit dodatnu ,toplotu’ daje (uticaj boje). Tabani se ugreju, bubrezi se 
ušuškaju, osoba mirno spava i ujutro se sa poletom budi.  
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(NE)MIR I MUDROST 

 
 

SEVEROISTOČNI deo kompasne pite prostora odnosi se na (ne)mir i mudrost. 
 
Organi:  pankreas, ruka (produžetak čovečijeg mozga jer izvršava ono što čovek 
naredi), rame, šaka. Ruke su neverovatni dijagnostičari. Ruke pokazuju nečije 
emocionalno stanje na osnovu pokreta koje prave, a koža šaka i temperatura 
dlanova, zdravstveno stanje osobe.  
 
Dlanovi koji se znoje, artritis, gljivice na noktima odaju unutrašnji nered 
organizma (unutrašnja nestabilnost osobe) koji ima i višak želudačne kiseline.  
Ako dođe do preloma prsta, to pokazuje na odlaganje donošenja odluke za 
nekom promenom. Povreda šake pokazuje da u domu ima pokvarena kvaka.  
 
Kada osoba brine o delovima u domu koje ruke koriste i kada brine o svojim 
rukama, misli će joj biti staložene i osoba će delovati mudrije jer oblast 
severoistok u dijagnostici označava: mir, znanje, staloženost, odluke, mudrost.  
 
Kada osoba brine brigu o svemu, svom pankreasu šteti. Onaj ko je lenj, sa ovim 
se susreće. Ruke moraju vredne biti, Šake tj dlanovi uvek pokazuju stanje rada 
sistema u koji je uključen i pankreas.  Bledi dlanovi pokazuju slabost protoka 
krvi u slezini (,komšinica’ pankreasa). Vlažni, tačnije lepljivi dlanovi imaju u sebi 
,vlagu’ koja odaje loš metabolizam i kasnije, mogući dijabetes. Severoistok je 
mudro srediti i čistim, lepim i svetlim održavati jer jedino tako može podržati 
mir u domu i pamet u mozgu.  
 

Mudra osoba ne troši energiju na brige,  
već je usmerena na pronalaženje rešenja.  

 
Mudar je onaj ko u tišini razume hiljadu reči, zna kada da govori a kada da ćuti, 
onaj koji ne mora uvek da bude u pravu, onaj koji vidi dugoročno i metafizički 
stvara svoju budućnost kroz uređenje doma (,danas stvaram sutrašnjeg sebe i 
svoj dom budućem sebi prilagođavam’’), mudar je onaj ko ne reaguje iz ega, i 
onaj čiji severoistok elementima uređenja miluje dušu. Mudar je onaj ko pazi na 
sebe i svoj dom održava. Njega šake ne bole. On je vredan. Zdravo se hrani. 
Izbegava mleko i hranu koja stvara kiselost. Odlazi na masaže. Od njega artritis 
beži. Mudar je onaj ko ne brine brige, već pronalazi rešenja.  Brige slabe 
pankreas i troše energiju osobi, a mudrost je usmerava na akciju. 
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NOGA 

 

 

ISTOČNI deo kompasne pite prostora odnosi se na porodicu i vitalnost. 
 
Organi: jetra i noge.  
 
U ovom delu prostora nered stagnaciju stvara i nemogućnost ,koraka napred’ 
onemogućava. Noga i jetra su povezani jer jetra reguliše protok energije kroz telo. 
Mogu postojati problemi sa skočnim zglobom ako je dom u ovom delu ,zagušen’, 
energetski loš. 
 
Kada je slaba jetra ili istočni deo prostora zapušten, osoba se često ljuti, ima 
problem sa tetivom ili menstrualnim ciklusom.  Ako je nered, oseti se napetost i 
stres. Ako je prešareno ili haos, nastaje razdražljivost, glavobolje, neko ima crvene 
oči. Ako je nedostatak energije u tom delu prostora (špajz, ostava, tamna soba, ne 
koristi se) neko ima suve oči i osećaj vrtoglavice.  
 
Ljudi sa neredom u istoku mogu osećati da z ivot stagnira (istok je kompasni deo 
izlaska Sunca koje daje čoveku zdravlje i vitalnost), mogu osetiti da je teško 
nastaviti dalje i krenuti napred.  

 
 
 
 

 
Veza između istoka i zdravlja 
jednaka je vezi između: 
 Proleća i rasta 

 Jetre i detoksikacije tela 
 Vitalnosti i unutrašnje  

Qi  energije 
 

Sređen istočni deo svake nekretnine 
podržava zdravlje ukućana i rad 
unutrašnjeg organa jetre. Sa druge 
strane, pravilna briga o jetri i energiji 
tela, podržava životnu snagu osobe.  
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ANKSIOZNOST 
 
 

JUGOISTOČNI deo kompasne pite odnosi se na sreću i prosperitet.  
 
Organi: žuč, kukovi, butine, stopalo, karlica, donji deo leđa (kada novca nema 
donji deo leđa oboljeva).  
 
Bol u kuku, upaljen išijadični nerv, burzitis, displazija, osteoporoza, prikaz 
su anksioznosti i zabrinutosti u vezi sa finansijskom situacijom. Da li je isto da 
osoba jedan posao radi, vikendom sedi i žali se da nema dovoljno, ili da stvara 
dodatnu delatnost i akumulira polako još finansija.  
 
Kada osoba biva produktivna (rukama željeno stvara) tada se njene misli  zabave, 
njeno telo je aktivno dok ruke rade. Osoba se tada oseća produktivno i vitalno.  
 
Učestali bes pokazuje loš jugoistočni deo prostora ili zapuštena kuhinja (kuhinja 
je zdravlje i u njoj je dijagnostički u prostoru stanje žuči). Loša žuč pravi osobu 
besnom. Jaka žuč daje veoma oštru i odlučnu osobu. Slaba žuč, daje frustriranu, 
neodlučnu, kolebljivu osobu .  
 
Ako je žuč stagnirana a deo jugoistoka blokiran neredom, osoba ima gorak ukus u 
ustima i nadutost.  
 
Ako je prešareno i pretrpano, osoba ima glavobolju sa desne strane glave. Kada 
osoba živi u prostoru čija je pita jugoistoka u lošem ili konfuznom stanju, osoba 
živi tako što u sebi sreće nema, kukovi je bole, samo joj se sedi, utučena je i 
počinje osteoporoza da je ispunjava.  

 

U tradicionalnoj kineskoj medicini žuč je povezana sa donošenjem odluka. Deo 
jugoistoka u prostoru osobu podržava u njenoj hrabrosti da prave stvari odluči da 
uradi bez imalo straha. Sređen i dekorisan jugoistok daje osobi samopouzdanje.  

 
Stomak otiče, sa desne strane ispod rebara 

žuč ne protiče, i bol nastaje. 

 
Jugoistok u  neredu = bes u telu. Jugoistok ako na skici nedostaje, ili se u toj piti 
nalazi kupatilo ili tama, nastaje anksioznost. Žuč je povezana sa psihom. Deo 
prostora gde pripada meridijan žuči, nalazi se u jugoistoku nekretnine.  
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HIPERTENZIJA 

 
 
 

JUŽNI deo kompasne pite odnosi se na lično zadovoljstvo i vrednost. 
 
Organi: srce, tanko crevo, oči.  
 
U južnom delu prostora nalazi se dijagnostika tela koja obuhvata: cirkulaciju, 
krvotok, visok krvni pritisak, očni takođe.  
U kakvom je stanju ovaj deo prostora u nekretnini, tako osoba ,vidi svet’ oko sebe 
i tako ,svet vidi nju’.   
Percepcija drugih ljudi o  vrednovanju osobe može se videti u južnom delu pite 
nekretnine. Takođe, lično cenjenje samog sebe, ugled, poštovanje od strane 
okoline, ovde se nalazi.  
 
Ako neko u domu ima problema sa vidom, infekciju oka, slab metabolizam, 
nedostatak strasti za životom i partnerom, srčane aritmije ili visok krvni 
pritisak, on ima u južnom delu doma neravnotežu. Tu se možda nalazi kupatilo, 
možda ostava i cipelarnik, možda kotao za grejanje.   
Sa druge strane, tanko crevo ima zadatak da pomogne osobi da odvoji ,istinu od 
laži’, da razlikuje bitno od nebitnog, da jasno rasuđuje. Njegova funkcija ogleda se 
u domu kroz južni deo prostora i kroz urednost u dnevnoj sobi.  
Ako je dnevna soba pretrpana, braon boje, prepuna slika na zidu i knjiga na 
policama, ako ima malo svetla, oseti se iz ugla memla, onda je osoba u ozbiljnom 
problemu. Mnoge poznate ličnosti, ozbiljno bolesne, zatekla sam u ovakvim 
dnevnim sobama.  

 
Dok je slava, čast i ugled vladao,  

novac se pored popularnosti pravio i on je dnevnu sobu 
kupovinom koječega, zatrpavao. A onda je organizam  

odumirao. 
 

 
Kada je slabo tanko crevo konfuzija u mislima nastaje. Kada je ishrana loša, tanko crevo se 
suzi i osobu grlo boli. Ako je hodnik u jugoistoku pretrpan, eto iste dijagnostike. Srce 
pokreće krv koja hrani oči. Kada ljubavi u srcu nema, oko oboljeva.  

 

Dnevna = srce, tanko crevo 
Srce = um i emocije 

Tanko crevo = konfuzija i jasnoća 
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GASTRITIS 

 
JUGOZAPADNI deo kompasne pite osnosi se na ljubav prema sebi. 
 
Organi: želudac, slezina, ženski organi.  
 
Jugozapadni deo pite pokazuje emocije, partnerstvo,  kakav je odnos sa majkom,  
ljubav prema sebi.  Kada su navedeni odnosi loši, kada ne ide dobro, onda ovi 
unutrašnji organi mogu da budu u disbalansu.  
Kada jugozapadni deo ima nered ili kada želudac ima problem , moz e doći do 
potes koća sa ljubavlju prema sebi.  
Bol u stomaku, gastritis, čir, refluks, nedostatak vitalnosti i entuzijazma mogu 
biti uzrokovani preaktivnim umom što dovodi do nedostatka energije (Qi) u 
želucu nemogućnost da želudac pretvara hranu u energiju. Osoba može da se 
sekira, brine, da bude pogođena depresijom i preteranim razmišljanjem.  
 
Ništa gore nema od spazma želuca. On osobu onesposobi za život i svakodnevno 
funkcionisanje.  Često naglašavam da centar (srce) doma bude izuzetno uredno i 
sređeno, ako je kontrukcijski ,zdravo’ (da nema stepenica, toaleta, špajza, ostave, 
cipelarnik, kupatilo) jer centar je osim srca, srž organizma, a ona se nalazi u 
stomaku, želucu, solarnom pleksusu. 
 
 Slezina je pripadajuća kompasnoj piti jugozapada. Jugozapad je žena. Slezina 
,drži’ ženske organe na mestu, sprečava njihovo spuštanje (prolaps). Previše 
razmišljanja slabi  slezinu. Loš rad slezine strvara celulit.  
 
 
 
 
Želudac je lonac, posuda. On vari hranu 

ali i sve ljudske dogodovštine, 
budalaštine  i gluposti oko osobe. 

 
 

,,Trpezarija nesređena, komunikacija u domu 
narušena. Nekoga želudac boli, a neko sa 
majkom ne zbori.'' 
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REPRODUKCIJA 
 

Lekari tradicionalne kineske medicine matericu žene nazivaju ,Palata krvi i 
života’. Materica predstavlja ,Dom bebe’. Zdravlje materice povezuje se sa 
jugozapadnim delom prostora, harmoničnim odnosima u domu i 
unutrašnjim osećajem sigurnosti. Ako je u domu ili spavaćoj sobi energija 
blokirana, žena je u problemu.  
Spavaća soba ne sme da ima: 

 Ogledala 
 Nered 
 Loš miris 
 Staklene sjajne površine 
 Kristalni luster 
 Plavi tepih 
 Ni mačku, ni kucu u krevetu (gde je šapica prljava, tu začeća nema) 
 Metalni krevet (vidljiva metalna konstrukcija uzglavlja) 
 U kutiji kreveta alat i cipele 
 Buđ i vlagu 

 
Bubrezi čuvaju esenciju života, određuju plodnost i kvalitet jajnih ćelija. 
Slezina stvara krv iz hrane, a zdrava krv hrani matericu.  

 
U domu, spavaća soba je mesto plodnosti nastale iz partnerstva. Spavaća 
soba je materica žene. Jugozapad je ljubav, brak i začeće.  Jugozapad je 
snaga žene.  Severozapad je odraz muškarca.  Njegova snaga.  
Materica može i kada se ne očekuje ili ne treba (u poznim godinama) da po 
malo krvari, znači da wc šolja negde curi.   
Ako si mlada, u spavaću sobu sliku bebe ubaci. Mali deo pored kreveta 
napravi, da samo ti znaš gde će krevetac doći.  

                  
 
Ako si u menopauzi, ishranu prilagodi, svega nepotrebnog telo oslobodi 
(brašno, šećer, mleko, alkohol). Redovno spavaj. Rekreacijom se bavi.  
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LICE KA ULICI 
 

 
 
 
 
 

Ulaz u dom predstavlja lice osobe.  
Ulazna vrata su njena usta.  

Što je prilaz i ulaz sređeniji i čistiji,  
to su čula osobe bolja. 

  
 

Četiri ugla doma predstavljaju ramena i stopala.  
Ne samo da nered ili nedostajući deo u jednom od ta  
četiri ugla mogu uticati na neki od ekstremiteta,  

već mogu uticati i na to kako se osoba u svetu prikazuje.  
Koordinacija tela je komunikacija sa svetom.  

Što su četiri ugla doma slobodnija, čistija i bolja, 
to je  položaj čoveka van doma jači. 

 
 

Šta su uglovi? To su krajnje koordinate 
temelja jednog stana. Kažu ,Pa mi nemamo kuću,  

već živimo u stanu’.  
Život u četiri zida odvija se gde god da je.  

Najgore je kada ljudi kažu da imaju luksuznu vilu 
u inostranstvu, na tri sprata, a ne govore da je  

jedan od njih u suterenu, u nivou zemlje,  
i u njemu su dve sobe od dvoje starije dece.  

Kako li je deci toj? 
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                       MELANHOLIJA 
 

 

ZAPADNI deo kompasne pite odnosi se na komunikaciju i kreativni 
entuzijazam. 
 
Organi: pluća, koža, usta (komunikacija), zubi, grlo.  
 

Pluća su ,gospodar Qi energije’. 

 
Lep zapadni deo prostora nagrađuje korisnika veselom, detinjastom radošću, 
pomaže da se osoba fokusira, zanimljivo razmišlja, kreativno stvara. Pomaže da 
osoba čisto diše, da ima lepu kožu, jer pluća kontrolišu pore.   
 
Kroz kreativna dela čovek generiše svoje ideje. Ta dela su podrška u stvaranju 
budućnosti.  Kreativnost uvek u zapadnom delu obitava. Ako je ovaj deo prostora 
u neredu, nastaje kreativna blokada, umetnička propast, problem sa ustima i 
zubima (infekcija). Takođe, težina u komunikaciji sa decom. Zapad su deca.  
 
Ne izgovorena unutrašnja osećanja, blokiranost u zabavi i zanimaciji, stvaraju kod 
određenih osoba dugotrajan, dosadan kašalj.   
 

Ako je zapad oronuo neko je u domu od pluća oboleo. 

 
Tuga ga neka u duši obuzela, volju za životom posekla i udah mu oduzela. On se 
kao biljka suši. Njegova koža stari. Posle se pitaju, pa kako ga uhvatila 
melanholija?!  Slaba pluća stvaraju melanholiju. Melanholija je zadržana emocija, 
zatrpana oblast zapada ili spavaća soba oronula. Kada se osoba ćebetom bez 
navlake pokriva, njena pluća sa grinjama spavaju. Kašalj se pojavljuje. Napinjanje 
izbacivanja nečega nastaje, a lekari ne znaju šta je.  
 
mELANholija = malo – elana – holističkih principa sebi dodaj. Holistički, znači 
da sebe treba u celini da gledaš. Ravnoteža se u prostoru koji koristiš 
prvenstveno stvara. Stvaranje uravnoteženog okruženja omogućava c oveku da 
postigne dobro zdravlje, vitalnost i dobar život.  
 
Svaki deo kompasne pite prostora odgovara delu tela čoveka. Kada postoje 
problemi u određenom delu doma, oni se često mogu pojaviti kao problem koji 
osoba ima sa svojim zdravljem.  
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 ALCHAJMER 
 

SEVEROZAPADNI deo kompasne pite odnosi se na snagu volje. 
 
Organi: debelo crevo, glava, vrat i mozak.  
 

Osoba kada zdravo jede, onda pametno misli. 

 
 Od rada debelog creva zavisi zdravlje ,glave’. Od severozapadnog dela prostora 
zavisi pomoć ljudi sa ujedinjenim idejama, istim ciljevima, afinitetima, poslovnim 
putovanjima. Kada nekoga u svakodnevnici mrzi da ide na posao, u školu, na 
fakultet, treba pogledato severozapadni deo nekrenine. Ili je nered, ili nagomilano ili 
tamno.   
 

 
 

Ako postoji neki zdravstveni problem sa glavom, vratom, mozgom, lobanjom, 
nervnim sistemom: migrena, demencija, Alchajmer, problem je ovde. Često se 
korisnik doma gde je loš severozapad oseća usamljeno, napušteno, samotnički, 
bespomoćno,  bez volje i snage, oteklog i spuštenog stomaka, kratkog daha, bez 
preduzimanja akcije.  
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MAGLA 
 

 
Centar doma (srce pita sistema) odnosi se na stabilnost. Deo tela koji pripada 
stabilnosti jete kičma. Kičma je stub čovekovog tela. Ako je centar dobar, osoba je 
uravnotežena. Ako je kičma zdrava, osoba je dugovečna. 
 

 
 

Mozak = ,More srži’ 
  Bubrezi = ,Životna snaga’ 

  Srce = ,Čuvar duha’ 
 Sluz = ,Magla uma’ 

 
 
 

           
Ispitajte  svaki deo kompasne pite nekretnine koju koristite, bila mala, velika, 
kupljena ili iznajmljena.  Metafizika (stvaranje budućnosti) i Feng Shui uređenje 
(zdrav dom) predstavljaju pouzdane alat koji se koriste da bi osobi olakšali život.  
Kada uskladite svoj dom, usklađujete svoju budućnost. Naravno, sve medicinske 
probleme treba lečiti. Moja metafizička dijagnostika nije zamišljena kao medicinski 
savet, već kao način da shvatite kako vaš dom može uticati na vaše zdravlje – 
,Medicina stanovanja’.  
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